

Bod č.

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál na rokovanie Zastupiteľstva
Bratislavského samosprávneho kraja

13. december 2024

Aktualizácia

Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) na kalendárny rok 2025+

Materiál predkladá:

Mgr. Juraj Droba MA, MBA
predseda
Bratislavského samosprávneho kraja

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu
3. Prílohy
4. Stanoviská komisií

Zodpovední:

Ing. Patrícia Mešťan, MA
riaditeľka
Úradu Bratislavského samosprávneho kraja

Ing. arch. Mária Rajecká
riaditeľka Odboru územného plánu, GIS
a životného prostredia

Mgr. Barbora Lukáčová
riaditeľka Odboru stratégie, územného
rozvoja a riadenia projektov

PhDr. Marica Šiková
riaditeľka Odboru sociálnych vecí

Mgr. Peter Kardoš
riadiťel Odboru zdravotníctva

doc. Mgr. art. Svetlana Waradzinová
vedúca Oddelenia kultúry

Mgr. Michal Halabica
riadiťel Odboru dopravy

Mgr. Jana Zápalová
riadiťelka Odboru školstva, mládeže a športu

Spracovatelia:

Mgr. Peter Jesenský
referent Inštitútu regionálnej politiky
Bratislavského kraja

Mgr. Martin Adámik
referent Inštitútu regionálnej politiky
Bratislavského kraja

Bratislava
december 2024

N á v r h u z n e s e n i a

UZNESENIE č. /2024
zo dňa 13. 12. 2024

Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja po prerokovaní materiálu

s c h v a ľ u j e

Aktualizáciu Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) na kalendárny rok 2025+

Dôvodová správa

Bratislavský samosprávny kraj za účelom podpory regionálneho rozvoja podľa zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení neskorších predpisov spracoval strednodobý strategický dokument **Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021-2027 (s výhľadom do roku 2030)** (ďalej len PHRSR BSK 2021 - 2027), ktorý bol schválený Zastupiteľstvom BSK dňa **11. 06. 2021**. Uznesením č. 387/2021 **pre implementáciu** programovej časti PHRSR BSK 2021 - 2027 bol spracovaný **Akčný plán BSK** v podobe prílohy. Akčný plán BSK predstavuje **plánovací a monitorovací nástroj k napĺňaniu cieľov PHRSR BSK 2021 - 2027** ako aj **priorít BSK**.

Návrh Aktualizácie Akčného plánu BSK na rok 2025+ obsahuje jednotlivé projekty vyplývajúce z **Programového vyhlásenia BSK**. Projekty svojou realizáciou prispievajú k napĺňaniu cieľov základnej stratégie PHRSR BSK 2021 – 2027, a tým **prispievajú k rozvoju regiónu a zlepšeniu každodenného života obyvateľov kraja** v oblastiach dopravy, kultúry, cestovného ruchu, školstva, zdravotníctva, sociálnych vecí, životného prostredia, územného plánovania a energetiky.

Cieľom aktivít Akčného plánu je prispievať ku komplexnému rozvoju regiónu, pričom jeho súčasťou sú projekty z oblasti dopravy, kultúry, cestovného ruchu, školstva, zdravotníctva, sociálnych vecí, životného prostredia, územného plánovania a energetiky.

V rámci prípravy predmetného dokumentu **boli zadané projekty a kľúčové kroky, ktoré sa venujú presadzovaniu ďalších priorít BSK**. Uvedené projekty obsahujú viaceré podprojekty špecificky zamerané na plnenie programových priorít BSK, ktoré si vyžadujú dlhodobý a komplexný prístup, ako aj spoluprácu s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej, neziskovej a súkromnej sféry.

Finálna forma dokumentu, ako aj jej obsah boli prerokované so všetkými dotknutými odbormi BSK.

Prehľad projektov a kľúčových krokov Aktualizácie Akčného plánu BSK na rok 2025+

	OK	OD	OSÚRaRP	OSV	OŠMaŠ	OÚPGISaŽP	OZ	Spolu
Projekty	5	3	17	5	8	5	3	46
Kľúčové kroky	11	17	43	13	21	12	7	123

Prílohy:

Príloha č. 1 Aktualizácia Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja na kalendárny rok 2025+

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	Názov projektu	č. projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie Prioritač. 7 Moderná technická infraštruktúra a účinná bezpečnosť obyvateľov	Kampus zdravia a športu v Petržalke	OŠMaš ¹	Projekt je prioritou Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je vybudovanie modernej strednej športovej školy s komplexným zázemím a infraštruktúrou , ktorá bude slúžiť na účely nielen športovej školy, ale aj športovcom z najrôznejších športových odvetví, iným školám s príbuznými odborními a širokej verejnosti. V spolupráci s kľúčovými partnermi bude vybudovaná infraštruktúra poskytovať domovské zázemie pre hokejovú akadémiu a rozvojové centrum volejbalu. Projekt bude realizovaný v zmysle konceptu SMART škôl.	837	780	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaš/ OIČaVO/ PO/ SM	12-25
			Investičný plán pre rok 2025: - 666 000,- eur (vypracovanie PD DSP a inžiniering) - 732 000,- eur (stavebné práce primárna infraštruktúra - Fíľakovská ulica)	N/A	N/A	1.3	OIČaVO/ OŠMaš/ OSÚRaRP	8-26
			Prípravné práce - vypracovanie projektovej dokumentácie (PD DSP a inžiniering)	N/A	N/A	1.3	OIČaVO/ OŠMaš/ OSÚRaRP	12-29
			Výber zhotoviteľa Realizácia projektu - stavba + MTV	74653	732	1.3	OIČaVO/ OŠMaš/ OSÚRaRP	12-29
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie Prioritač. 7 Moderná technická infraštruktúra a účinná bezpečnosť obyvateľov	Kampus bioenergetiky a krajinnotvorby v Bernolákove	OŠMaš ²	Projekt je prioritou Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je vybudovanie modernej strednej odbornej školy s komplexným zázemím a infraštruktúrou, v oblasti bioenergetiky a krajinnotvorby . Bude slúžiť na systematické formálne vzdelávanie a odbornú prípravu ľudského kapitálu v oblasti energetiky a energetického manažmentu v spojení s manažmentom krajiny a s aspektom adaptácie na negatívne dôsledky zmeny klímy. Služíť bude študentom a pedagógom školy, mládežníckym nadšencom a výskumníkom, odborníkom pri prepájaní praxe z teóriou, aj ako pobočka RCUE (Regionálne centrum udržateľnej energetiky). Projekt bude realizovaný v zmysle konceptu SMART škôl.	368	368	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaš/ OIČaVO/ PO/ SM	6-25
			Investičný plán na rok 2025: - 368 000,- eur (vypracovanie PD DRS - objekt školy, skleníky, učebňa bioenergetiky a učebňa Malinovo) - 1 050 000,- eur (stavebné práce + stavebný dozor - skleníky)	N/A	N/A	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaš/ OIČaVO/ PO/ SM	3-26
			Prípravné práce - vypracovanie projektovej dokumentácie (DRS, autorský dozor, inžiniering)	N/A	N/A	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaš/ OIČaVO/ PO/ SM	12-28
			Výber zhotoviteľa Realizácia projektu - stavba + MTV	8153	1050	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaš/ OIČaVO/ PO/ SM	12-28

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Ropočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie Prioritač. 7 Moderná technická infraštruktúra a účinná bezpečnosť obyvateľov	OŠMaŠ 3	Vínarsko - ovocinársky kampus v Modre	Projekt je prioritou Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je vybudovanie modernej strednej vinárskej a vinohradníckej školy s komplexným zázemím a infraštruktúrou. Bude slúžiť na inováčné prístupy k vinohradníctvu, vinárstvu, ovocinárstvu, lesohospodárstvu a obhospodarovaniu pôdy v treťom poľnohospodársky najvýznamnejšom regióne Slovenskej republiky v kontexte zmeny klímy a s dôrazom na lokálnu ekonomiku, lokálne značky a produkty. Služby bude študentom a pedagógom školy, mládežníckym nadšencom a výskumníkom, odborníkom pri prepájaní praxe z teóriou, aj zamestnancom ústavu vinárstva a vinohradníctva. Projekt bude realizovaný v zmysle konceptu SMART škôl.	320	300	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaŠ/ OIČaVO/ PO/ SM	11-25
			Investičný plán na rok 2025: - 300 000,- eur (vypracovanie PD DUR, DSP, DRS, autorský dozor, inžiniering)	N/A	N/A	OSÚRaRP/ OŠMaŠ/ OIČaVO/ PO/ SM	12-26	
			Výber zhotoviteľa	9735	0	OSÚRaRP/ OŠMaŠ/ OIČaVO/ PO/ SM	12-28	
			Realizácia projektu - stavba + MTV					
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie	OŠMaŠ 4	Rekonštrukcia a investičná podpora Centra odborného vzdelávania a prípravy pre oblasť obchodu a služieb, HA Mikovíného 1, Bratislava	Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Cieľom projektu s názvom "Rekonštrukcia a investičná podpora COVP Mikovíného" je zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní prostredníctvom renovácie 2 verejných budov (rekonštrukcia inžinierskych sietí, podláh, vzduchotechniky, zateplenie - zvýšenie energetickej efektívnosti) a obstaraním nového materiálu - technického vybavenia odborných učební. Jedným z cieľov COVP je umožniť študentom COVP absolvovanie praxe v prostredí, ktoré je porovnateľné so súkromným sektorom s možnosťou následného zapojenia žiakov do vyučovania priamo u zamestnávateľa.					
			Členmi projektového tímu budú: OŠMaŠ, OSÚRaRP, OIČaVO, OK, PO, SM.					
			Investičný plán na rok 2025: - 8 000,- eur (autorský dozor a inžiniering)	200	8	1.3	OŠMaŠ/ OSÚRaRP	6-25
			Prípravné práce - vypracovanie DRS, autorský dozor a inžiniering	0	0	1.3	OŠMaŠ/ OSÚRaRP	9-25
			Výber zhotoviteľa (realizácie stavby)					
			Realizácia projektu - stavba + MTV	2907	0	1.3/8	OŠMaŠ/ OSÚRaRP	6-27

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
<p>Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie</p>	OŠMaŠ	<p>Rekonštrukcia a investičná podpora Centra odborného vzdelávania a prípravy pre oblasť informačno-komunikačné technológie, SPŠE Hálova 16, Bratislava</p>	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Cieľom projektu s názvom "Rekonštrukcia a investičná podpora COVP Hálova" je zvýšenie počtu žiakov stredných odborných škôl na praktickom vyučovaní prostredníctvom renovácia 1 verejnej budovy (rekonštrukcia inžinierskych sietí, podláh, vodovodných potrubí) a obstaraním nového materiálu - technického vybavenia odborných učební. Jedným z cieľov COVP je umožniť študentom COVP absolvovanie praxe v prostredí, ktoré je porovnateľné so súkromným sektorom s možnosťou následného zapojenia žiakov do vyučovania priamo u zamestnávateľa.</p> <p>Členmi projektového tímu budú: OŠMaŠ, OSÚRaRP, OIČaVO, OK, PO, SM. Realizácia projektu v ďalšom období bude závisieť od možnosti financovania (finančné zdroje kohéznej politiky - Program Slovensko).</p>	0	0	1.3	OŠMaŠ/ OSÚRaRP	3-25
<p>Výber zhotoviteľa (realizácie stavby)</p>				1896	0	1.3/8	OŠMaŠ/ OSÚRaRP	6-26
<p>Realizácia projektu - stavba + MTV</p>								

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia	
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie	Rozvoj konceptu SMART školy	<p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom ide o budovanie a rozvoj školstva v rámci konceptu SMART školy a podporu jednotlivých funkcií konceptu. V rámci podpory prejavania jednotlivých stupňov a rozvoja funkcie partnerstva ide o budovanie integrovaných vzdelávacích centier (kampusov). V prípravnej fáze prídí k identifikácii vhodných lokalít a možných zameraní jednotlivých kampusov, analýze stavu existujúcich areálov, budov, podlažia, kapacitných možností a pod. a vypracovaniu projektovej dokumentácie. Okrem budovania kampusov je dôležitý aj rozvoj centier odborného vzdelávania a prípravy a celoživotného vzdelávania v oblastiach s vysokým hospodárskym významom pre územie BSK. Ráta sa tiež s podporou digitalizácie škôl z hľadiska ich vybavenia, personálnej podpory a nastavenia procesov, a tiež s podporou zdravotného stravovania v školských jedálňach. V rámci napĺňania konceptu otvorených školských areálov sa okrem nastavenia systému prevádzky športovísk, ráta s revitalizáciou a modernizáciou športovísk v areáloch škôl a telocvični.</p> <p>Plánované investície v zmysle Investičného plánu na rok 2025: Gymnázium I. Horvátha: 35 000,- eur (PD na stavebné povolenie + s realizáciou stavby a inžiniering), 434 000,- eur (stavebné práce) 12/2025 SPŠ elektrotechnická Zochova: 247 500,- eur (stavebné práce) 12/2025 Spojená škola, SOŠ podnikania, Myslenická 1, Pezinok: 21 000,- eur (PD na stavebné povolenie + s realizáciou stavby a inžiniering), 266 000,- eur (stavebné práce) 12/2026</p>	1003	1003	1.3/3.3	OSÚRaRP/OŠMaš/O IČaVO	12-26	
			A. Revitalizácia a modernizácia školských areálov vrátane vonkajších športovísk a telocvični	N/A	0	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaš	12-25
			B. Implementácia Národného projektu "Centra excelentnosti OVP" - Centra excelentnosti pre oblasť poľnohospodárstva (SOŠ VO Modra, SŠ Ivanka pri Dunaji) - Centra excelentnosti pre oblasť informačno-komunikačných technológií (SPŠE Hálava 16)	N/A	0	1.3	OSÚRaRP/ OŠMaš	12-25
		B. Prípravné práce - identifikácia možností vytvárania a podpory nových kampusov/COVP/Centra excelentnosti OVP - identifikácia alternatívnych riešení pre Zdravotnícky kampus						

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor školstva, mládeže a športu

Priorita PHRSR BSK 2021-2027		č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie		EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie	OŠMaŠ 7	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti školstva	Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK a jeho cieľom je vytvoriť kvalitnú a efektívnu sieť stredných škôl a študijných odborov, aby absolventi našli uplatnenie na trhu práce.	N/A	N/A	N/A	N/A	-	OSÚRaRP/OŠMaŠ	priebežne
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie	OŠMaŠ 8	Rozvoj stredoškolského vzdelávania v Bratislavskom kraji a podpora zlepšenia spoločenského postavenia učiteľa	Projekt sú prioritami Programového vyhlásenia BSK. Cieľom je podpora zvyšovania kvalifikácie učiteľov (napr. jazykové kurzy, vzdelávacie kurzy a iné formy vzdelávania), ako aj podpora dostupného bývania pre zamestnancov škôl BSK.							
Priorita č.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu			A. Zvyšovanie kvalifikácie učiteľov SŠ (interkultúrne vzdelávanie, jazykové vzdelávanie, DPŠ, rozširujúce vzdelávanie, adaptačné vzdelávanie)	640	640	8	OŠMaŠ	12-25		
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie			B. Podpora kapacít cenovo dostupného ubytovania pre pedagogických a odborných zamestnancov škôl BSK	N/A	0	8	OSÚRaRP/OŠMaŠ/OŠMaŠ	12-25		
Priorita č.3 Moderné školstvo, vzdelávanie a šport a kvalitná veda, výskum a inovácie			C. Systém benefitov pre pedagógov škôl BSK - príplatky za mimovyučovaciu činnosť; príplatky za vyučovanie v bilingválnych a inovatívnych odboroch, príspevok na kúpu ročného celosieťového cestovného lístka, teambuildingové aktivity (jarný piknik a vianočná kapustnica)	480	480	8	OŠMaŠ	12-25		

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor sociálnych vecí

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Hozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť	OSV 1	Podpora vybudovania špecializovaného zariadenia pre osoby s poruchami autistického spektra v dospelom veku (Znievska ul., Bratislava)	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovanou z externých zdrojov. Vybudovanie špecializovaného zariadenia pre dospelé osoby s diagnózou autistického spektra reflektuje akútny nedostatok kapacít v zariadeniach sociálnych služieb v kraji pre túto cieľovú skupinu. Autistické centrum, lokalizované v MC Petržalka na Znievskej ulici, bude postavené na mieste dlhodobo nevyužívaného objektu v havarijnom stave. Zariadenie sociálnych služieb rešpektuje princípy komunitnej formy sociálnej služby, preto budú sociálne služby poskytované v dvoch samostatných budovách, formou celoročnej sociálnej služby s celkovou kapacitou 29 prijímateľov sociálnej služby.</p> <p>Počas projektu boli v uplynulom období realizované nasledovné aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vyhlásená, zrealizovaná zázaka na projekčné práce - uzatvorený zhotoviteľ projektovej dokumentácie a inžinierskej činnosti - ukončená projekčná činnosť pre DÚR a DSP - výmaz neexistujúcej budovy MŠ Znievska 4 - komunikácia s Magistrátom HL mesta SR Bratislava o majetkoprávnom vysporiadaní prístupovej cesty <p>Projektový tím: OSV; OSÚRaRP; OČaVO; OSM; PO</p>	300	116	1.3	OČaVO/ OSV/ OSÚRaRP	07-25
			<p>Prípravné práce</p> <ul style="list-style-type: none"> - získanie právoplatného stavebného povolenia - 04/2025 - schválenie ŽoNFP v rámci vyhlásenej výzvy - 07/2025 	0	0	1.3	OČaVO/ OSV/ OSÚRaRP	09-25
			<p>Výber zhotoviteľa</p> <ul style="list-style-type: none"> - zhotoviteľa stavby - 09/2025 	4792	0	1.3	OČaVO/ OSV/ OSÚRaRP	4-27
			<p>Realizácia projektu</p>					

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor sociálnych vecí

Priorita PHRSR BSK 2021-2027		Kľúčové kroky implementácie				Zodpovední		Termin plnenia	
Názov projektu		Návrh projektu		Eur v tis.		Rozpočet na r. 2025		Program	
č. projektu		Návrh projektu		Eur v tis.		Rozpočet na r. 2025		Program	
Priorita č. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť	OSV 2	Podpora transformácie sociálnych služieb v DSS a Zps Kaštieľ v Stupave	Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením BSK a je spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je transformácia DSS a Zps Kaštieľ v Stupave. Výsledkom uvedeného procesu bude zabezpečenie kvalitnej a dostupnej dlhodobej starostlivosti pre prijímateľov sociálnych služieb v piatich zariadeniach integrujúcich sociálnu a zdravotnú starostlivosť, tzv. sociálno-zdravotných zariadeniach. Aktuálne sa v DSSaZps Kaštieľ poskytuje sociálna služba ľuďom s ťažkým zdravotným postihnutím celoročnou formou, s celkovou kapacitou 166 miest. Veľkosť budovy má podiel na prerušujúcom modeli poskytovania sociálnej služby inštitucionálnou formou (vysoké stropy, množstvo schodísk, spoločné kúpeľne pre mužov a ženy na chodbách...). Ako jediná cesta, ktorá umožní prijímateľom právo na nezávislosť, dôstojnosť, kvalitu života, zdravia a začlenenie do spoločnosti je opustenie súčasných priestorov zariadenia v Kaštieľi a poskytovanie sociálnych služieb v zariadeniach komunitného typu.	195	6	1.3	Oičavo/PO OSV/OSURaRP	7-25	
			Počas projektu boli v uplynulom období realizované nasledovné aktivity: - ukončená zmluva na projekčné a inžinierske práce 2 stavieb - ukončená projekčná činnosť pre SOB a SOA - zintenzívnenie komunikácie s Magistrátom HL mesta SR - Bratislava a MČ Záhorská Bystrica ohľadom spoločných investičných aktivít areálu SOU elektrotechnické Nakoľko externé finančné prostriedky sú limitované, BSK plánuje z pôvodných 5 stavieb po 30 prijímateľov zrealizovať 1, najviac 2 v areáli SOU elektrotechnické.	0	0	-	Oičavo/OSV/OSURaRP	9-25	
Financovanie: Plán obnovy a odolnosti SR, vlastné zdroje BSK Projektový tím: OSV; OSURaRP; Oičavo; OSM; PO			12000	0	1.3	Oičavo/ OSV/ OSURaRP	9-27		
Pripravné práce - získanie právoplatného územného rozhodnutia pre stavebné objekty: SOB a SOA - 07/2025 - získanie právoplatného stavebného povolenia pre stavebné objekty: SOB a SOA - 04/2025 - schválenie ŽoNEP v rámci vyhlásenej výzvy - 07/2025									
Výber zhotoviteľa (realizácia stavby)									
Realizácia projektu (stavba + IMTV)									
Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením BSK. Cieľom aktívnej personálnej politiky BSK voči organizáciám vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti je udržanie a stabilizácia personálu v zariadeniach sociálnych služieb.									
Priorita č. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť	OSV	Podpora rozvoja ľudského kapitálu, t. j. zamestnancov sociálnych služieb	A. Podpora kapacit cenovo dostupného ubytovania pre zamestnancov zariadení sociálnych služieb	N/A	0	1.3	OSURaRP/Oičavo/O SV	12-26	
			B. Kontinuálne zlepšovanie podmienok zamestnancov sociálnych služieb, vrátane celoživotného vzdelávania, príp. iných benefitov	760	760	11	OSV	12-27	

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor sociálnych vecí

Kľúčové kroky implementácie		Eur v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia	
Priorita PHRSR BSK 2021-2027	Názov projektu	č. projektu					
Priorita č. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť	Podpora kapacit sociálnych služieb	OSV 4					
<p>Cieľom podpory kapacit sociálnych služieb je rozšírenie kapacit pre ťažko zdravotne postihnuté fyzické osoby, prioritne pre fyzické osoby so závislosťami a s psychiatrickými diagnózami. Z hľadiska vývoja dopytu po sociálnych službách podľa zdravotného postihnutia a štruktúry diagnóz prijímateľov sociálnych služieb v župných zariadeniach, začínajú prevládať osoby so závislosťami a/alebo s psychiatrickými diagnózami, táto cieľová skupina, vzhľadom na svoje zdravotné postihnutie vyžaduje vyššie nároky na personál (počet a odbornosť) a aj špecifický prístup, ktorý nie je v súčasnosti možné úplne dosiahnuť pri dooznaní zákonných podmienok na poskytovanie sociálnych služieb.</p> <p>Ďalším cieľom je rozšírenie kapacit sociálnej služby včasnej intervencie a personálne rozšírenie sociálnej služby poskytovanej dieťaťu do veku siedmich rokov, ak je jeho vývin ohrozený z dôvodu zdravotného postihnutia a rodine tohto dieťaťa, kontinuálne stúpa dopyt po tejto sociálnej službe.</p> <p>Rozšírením sociálnych služieb pre fyzické osoby s poruchami autistického spektra dôjde k zlepšeniu dostupnosti sociálnej služby pre túto cieľovú skupinu v BSK. Zariadenie s kapacitou do 30 miest bude poskytovať sociálnu službu celoročnou pobytovou a ambulantnou formou pre osoby od 16 rokov veku.</p> <p>Zriadením špecializovaného zariadenia pre fyzické osoby s poruchami autistického spektra v priestoroch SOSpg na Bullovej 2 sa zvýši dostupnosť sociálnej služby pre túto cieľovú skupinu. Sociálna služba sa bude poskytovať ambulantnou formou a predpokladaná kapacita zariadenia bude 20 až 25 miest.</p> <p>Špecializované zariadenie pre fyzické osoby s poruchami autistického spektra v objektě CSS prof. K. Matualya na Hontianskej 16 bude po rekonštrukcii poskytovať sociálne služby pre fyzické osoby od veku od 16+, pobytovou formou.</p> <p>Predpokladaná kapacita zariadenia je 12 osôb.</p> <p>Financovanie: externé zdroje/Maštné zdroje</p>							
<p>A. Rozšírenie kapacit sociálnych služieb pre ťažko zdravotne postihnuté fyzické osoby, prioritne pre fyzické osoby so závislosťami a s psychiatrickými diagnózami</p> <p>- identifikácia vhodných priestorov a vypracovanie ideového zámery</p>							
			N/A	0	11	OĽČaVOJ/OSV/ OSÚRaRP	12-25
<p>B. Rozšírenie kapacit sociálnych služieb pre osoby s poruchami autistického spektra, Alzheimerovou chorobou</p> <p>- vytypovanie vhodného pozemku/objektu na výstavbu/rekonštrukciu zariadenia sociálnych služieb</p>							
			N/A	0	3.3	OĽČaVOJ/OSV/ OSÚRaRP	12-25
<p>C. Rekonštrukcia priestorov na Bullovej ulici pre osoby s poruchou autistického spektra v dospelom veku (ambulantná forma)</p> <p>- vypracovanie PD + stavebné práce</p>							
			200	200	3.3	OĽČaVOJ/OSV	12-25
<p>D. Rekonštrukcia priestorov na Hontianska ulici pre osoby s poruchou autistického spektra v dospelom veku (pobytová forma)</p> <p>- vypracovanie (DUR, DPS, MPV, inžiniering) + stavebné práce</p>							
			349	179	1.3	OSÚRaRP/OSV	12-26
<p>Vypracovanie dokumentu je v súlade s Programovým vyhlásením BSK a jeho vypracovanie vyplýva zo zákona o sociálnych službách. Aktuálny dokument Konceptia rozvoja sociálnych služieb v podmienkach BSK je platný do konca roka 2023.</p> <p>Financovanie: aktívita je financovaná z vlastných zdrojov BSK.</p>							
Priorita č. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť Priorita č. 8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región		OSV 5					
			60	60	11	OSV	12-25

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor zdravotníctva

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia	
Priorita č.5 Kvalitná a dostupná zdravotná starostlivosť	OZ 1	Zdravý kraj Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK . Zámer projektu Zdravý kraj nadväzuje na v minulosti realizovaný projekt Rešpekt pre zdravie I. - zisťovanie zdravotného stavu žiakov 2. stupňa ZŠ a študentov stredných škôl s alarmujúcimi výsledkami týkajúcimi sa kardiometabolických ochorení a obezity a Rešpekt pre zdravie II. - testovanie žiakov vo veku do 15 rokov v školách v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK so zameraním na odporúčenie najvhodnejšieho športu, na ktorý má dieťa prirodzený talent. Výsledky projektov poukázali o.i. na potrebu zintenzívnenia pohybových aktivít žiakov, zmenu školského stravovania a zvýšenia povedomia o zdravotníckom systéme. V časti projektu Rešpekt pre zdravie III boli realizované informačno-vzdelávacie semináre pre verejnosť .	30	30	12	OZ	12-26	
			A. Zvyšovanie povedomia pacientov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti o ich právach, povinnostiach a celkových znalosti o zdravotníckom systéme, osвета, predchádzanie chorôb a prevencie B. Osвета pre pacientov, primárne rodičov - znižovanie potreby poskytovania zdravotnej starostlivosti v ambulanciách	0	0	-	OZ	12-27
Priorita č.5 Kvalitná a dostupná zdravotná starostlivosť	OZ 2	Implementácia Stratégie rozvoja zdravotnej starostlivosti v BSK na roky 2022-2026 (s výhľadom do roku 2030) Cieľom stratégie je analyzovať situáciu v poskytovaní zdravotnej starostlivosti na území BSK, definovať jej obmedzenia a príležitosti za účelom nastavenia vhodných opatrení na jej implementáciu. V koordinácii s ďalšími relevantnými subjektami (MZ SR, zdravotné poisťovne, miestna samospráva) tak bude možné dosiahnuť skvalitnenie a zvýšenie zdravotnej dostupnosti a v dlhodobom horizonte aj zlepšenie zdravotného stavu obyvateľstva. V rámci implementácie stratégie jedno z opatrení je aktívnejšia úloha BSK, ktorá spočíva v spracovaní dát a v nadväznosti na výsledky tohto spracovania následnom prijímaní opatrení zameraných na zlepšovanie dostupnosti, resp. zlepšovanie kvality zdravotnej starostlivosti . Ďalšími opatreniami sú opatrenia na zabezpečenie personálnej stability vrátane zvýšenia počtu všeobecných lekárov v strednodobom horizonte formou zriadenia krajských rezidentských miest, zvýšenia atraktivity podmienok pre zriadenie ambulancií a zníženia časovej náročnosti práce personálu.	705	705	3.3	OZ	12-25	
			A. Rekonštrukcia budovy (elokované pracovisko Polikliniky Karlova Ves) na Donnerovej ulici - vypracovanie projektovej dokumentácie + stavebné práce	34	34	12	OZ	12-27
			B. Analýza dát a aktívne monitorovanie kvality a dostupnosti zdravotnej starostlivosti v BSK	N/A	0	14.2	OZ	12-25
			C. Zvyšenie atraktivity podmienok pre zriadenie ambulancií lekárov na území BSK	0	0	-	OZ	12-25
Priorita č.5 Kvalitná a dostupná zdravotná starostlivosť	OZ 3	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti zdravotníctva Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce a súkromnej sféry.	0	0	-	OZ	12-27	
			Overenie a podpora možnosti využitia výjazdovej služby všeobecného lekára alebo špecialistu do domáceho a prirodzeného sociálneho prostredia.	0	0	-	OZ	12-27

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor dopravy

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie				EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.1 Udržiateľná mobilita	OP.1	Opatrenia na zvyšovanie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky	Projekt je jednou z priorit Programového výhľadiska BSK spolufinancovaný zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je zvýšenie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky prostredníctvom budovania obchvatov vybraných miest a obcí, úprav tvarov križovatiek, budovaním osvetlených priechodov pre chodcov a rekonštrukciami mostov a ciest II. a III. triedy. Úpravy tvarov križovatiek, vrátane zvislého a vodorovného dopravného značenia pomôžu odstrániť kolízne body v križovatkách a zvýši sa bezpečnosť účastníkov cestnej premávky. Úprava obsahuje návrh geometrického tvaru križovatky, smerovú, príp. výškovú úpravu jazdných pruhov a jednoznačné dopravné značenie. Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj Financovanie: vlastné zdroje BSK, Projektový tím BSK: OD v spolupráci so správcom komunikácií				N/A	50	6	OD/správca komunikácií	12-25
			A. Zvýšenie bezpečnosti na priechodoch pre chodcov - zvýšenie bezpečnosti na 5 priechodoch pre chodcov								
			B. Vybudovanie cestného obchvatu Malaciek - vypracovanie Dokumentácie pre územné rozhodnutie - prepojenie cesty I. triedy /I/2 s plánovanou diaľničnou križovatkou diaľnica D2/cesta II. triedy II/590 - získanie územného rozhodnutia - 04/2025 - vypracovanie DSP - 12/2025				16200	429	3.1	OD/správca komunikácií	12-25
			C. Križovatka II/503 s III/1062 v Senci - majetkovo-právne vysporiadanie - 02/2025, dppracovanie DSP v úrovni DRS 08/2025 - získanie právoplatného stavebného povolenia - 02/2026				11091	413	3.1	OD/správca komunikácií	2-26
			D. Rozšírovanie cesty II. triedy II/503 v úseku diaľničnej križovatka Senec - okružná križovatka Senec - získanie právoplatného územného rozhodnutia - 04/2025 - vypracovanie DSP - 10/2025				15000	121	3.1	OD/správca komunikácií	10-25
			E. Rekonštrukcia križovatky III/1059 a III/1082 Čierna Voda - Chorvátsky Grob - Spracovanie DSP + získanie SP v súlade so Zmluvou o spolupráci - 12/2025				3500	500	6	OD/správca komunikácií	12-25
Priorita č.1 Udržiateľná mobilita	OP.2	Opatrenia na zvyšovanie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky	F. Rekonštrukcie mostov na cestách ciest II. a III. triedy (kompletný zoznam na ďalšie roky sa nachádza v investičnom pláne Správy ciest BSK) - M5142 - II/503 - Malacky - nad diaľnicou D2 - vjazd do Malaciek - M1606 - II/501 - Plavecké Podhradie - M3415 - III/1108 - Stupava - v smere na Borinku - M6364 - III/1108 - Stupava - v smere na Borinku - M4331 - II/503 - Senec - nad vodným tokom pred Sencom - M6454 - II/504 - Budmerice - smer Ružindol				2512	2512	6	OD/správca komunikácií	12-25

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor dopravy

Priorita č.1 Udržateľná mobilita	OP	Opatrenia na zvyšovanie bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky		27000	14461	6	OD/správca komunikácií	12-25
Priorita č.1 Udržateľná mobilita			G. Rekonštrukcie ciest II. a III. triedy (kompletný zoznam na ďalšie roky sa nachádza v investičnom pláne Správy ciest BSK) - II/501 Rohožník - Plavecký Mikuláš - 170 000 EUR - II/501 Lozorno - Pernek - 940 286 EUR - II/121 Most pri Bratislave - 851 756 EUR - III/1049 Senec (intražilán I/61 - I/62 úprava na II/130) - 708 995,75 EUR - III/1056 Kallinkovo - Hamuliakovo - 1 382 547,74 EUR - III/1054, II/1055 Dunajská Lužná - 1 424 628,36 EUR - Stavebný dozor - 81 060 EUR - II/501 - most M1606 - Plavecké Podhradie, prestavba mostu 315 896,67 EUR - II/502 Modra-Kráľová - 1 082 498,40 EUR - II/121 Malinovo - 912 994,56 EUR - II/501 Pernek - intražilán - 1 482 637,38 EUR - III/1065 + III/1067 - Nová Dedinka - Turieň - Kostolná (úprava na II/126) - 2 100 000 EUR - III/1048 + III/1065 - Ivanka pri Dunaji - Bernolákovo - 2 000 000 EUR - III/1062 - Tomášov - Štvrtok na Ostrove - 1 008 535 EUR G/1. Povodňové škody na cestách v okrese Malacky - II/503 - Pezinská Baba, zosuv cestného telesa - II/501 - Lozorno - Pernek, poškodenie cesty, zanesenie odvodňovacích priekop. - III/1015 - Mariánka, rozpad a odplavenie cesty, nutné vybudovať novú vozovku - III/1108 - Borinka - Košarická, rozpad a odplavenie cesty, nutné vybudovať novú vozovku - III/1107 - most M4902 - Zohor, sanácia zatopeného mostu - II/503 - most M997 - Jakubov, sanácia zatopeného mostu - II/503 - most M2273 - Jakubov, sanácia zatopeného mostu - III/1114 - most M4912 - Gajary, sanácia zatopeného mostu - III/1106 - prepušty P77961 + P77962, sanácia priepustov - III/1106 - prepušty P29192, sanácia priepustu	7030	7030	6	OD/správca komunikácií	12-25
			H. Cyklistická obnova vozového parku správcu cestnej siete	N/A	1256	6	OD/správca komunikácií	12-27

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor dopravy

<p style="text-align: center;">Priorita č.1 Udržateľná mobilita</p>	<p style="text-align: center;">OD 4</p>	<p style="text-align: center;">Integrovaný dopravný systém v BK</p>					
<p>Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov ako aj zo zdrojov BSK. Cieľom projektu je zabezpečiť kvalitnú, rýchlu a bezpečnú dopravu na území Bratislavského kraja. Integrovaný dopravný systém Bratislavského kraja (IDS BK) bol spustený 1.6.2013, pričom posledné rozšírovanie sa uskutočnilo dňa 05.09.2022. Cieľom jednotlivých čiastkových projektov je zvyšovanie atraktivity verejnej dopravnej, zvyšovanie počtu prepravených osôb v IDS BK, zlepšenie informovanosti cestujúcich ohľadom možnosti cestovania v rámci IDS BK ako aj zvyšovanie celkovej spojitosti cestujúcich.</p>							
<p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj</p>							
<p>Financovanie: vlastné zdroje BSK - Program Slovensko 2021 - 2027</p>							
<p>Projektový tím BSK: BID, OD, OSÚRaRP</p>							
<p>A. Zabezpečenie tarifného odbavenia cestujúcich na železničných staniách a na zastávkach na území IDS BK</p>							
<p>- vybudovanie elektrických prípojek a osadenie stĺpkov pre označovače na železničných staniách a zastávkach, kde chýbajú multifunkčné označovače</p>							
<p>B. Rozvoj predajných kanálov IDS BK prostredníctvom zavedenia systému Re-IN/Re-Out</p>							
<p>- obstaranie a inštalácia potrebných zariadení do vozidiel VOD a na vybraných dopravných bodoch</p>							
<p>- obstaranie softvéru potrebného pre chod služby</p>							
<p>C. Rozvoj predajných kanálov IDS BK prostredníctvom zlepšenia dostupnosti fyzických dokladov a informácií o verejnej doprave na území IDS BK (komplexné predajné automaty max. 20 ks)</p>							
<p>D. Rozvoj informačných systémov na zastávkach v IDS BK (elektronické zastávkové tabule cca. 146 ks)</p>							
<p>E. Redizajn a rozvoj mobilnej aplikácie IDS BK</p>							
			160	25	7.3	BID/OD	12-25
			2000	0	7.3	BID/OD	12-28
			1022	0	7.3	BID/OD	12-26
			2060	150	7.3	BID/OD	12-27
			700	200	7.3	BID/OD	12-28

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor dopravy

<p style="text-align: center;">Priorita č.1 Udržateľná mobilita</p>									
<p style="text-align: center;">Priorita č.1 Udržateľná mobilita</p>									
<p style="text-align: center;">Priorita č.1 Udržateľná mobilita</p>		<p style="text-align: center;">OD 5</p>	<p style="text-align: center;">Implementácia Plánu udržateľnej mobility</p>	<p>A. Presadzovanie výstavby a modernizácie tratí dráhovej MHD vrátane prvkov preferencie</p> <ul style="list-style-type: none"> - predĺženie Ružinovskej radiály k TIOP Ružinov - predĺženie Karlovesko – Dúbravskej radiály k TIOP Bory - modernizácia elektrických tratí - Ružinovská radiála - modernizácia elektrických tratí - Vajnorská radiála <p>B. Presadzovanie odstránenia kľúčových úzkych miest na železnižnej infraštruktúre prostredníctvom modernizácie a rozvoja hlavných železnižných tratí a uzlov</p> <ul style="list-style-type: none"> - modernizácia /skapacitovanie trate 110 (smer Kúty/Lanžhot CZ), 120 (smer Pezínok), 130 (smer Senec) a 131 (smer Dunajská Streda) vrátane budovania nadchodov, podchodov, TIOPov a modernizácie zabezpečovacích zariadení - elektrifikácia trate Devínska Nová Ves – štátna hranica AT <p>C. Presadzovanie budovania TIOPov</p> <p>územie mesta Bratislava</p> <ul style="list-style-type: none"> - TIOP Bory - 7 831 582,72 EUR - 12/2026 - TIOP Vrakuňa - 3 918 059 EUR - 06/2025 - TIOP Ružinov - 7 800 000 EUR - 12/2027 - TIOP Železná Studienka - 3 000 000 EUR - 12/2029 <p>mimo mesta Bratislava</p> <ul style="list-style-type: none"> - prístupný terminál na ZŠT. Ivanka pri Dunaji - 1 415 000 EUR - 12/27 - prístupný terminál Bernolákovo – sever - 2 500 000 EUR - 12/27 - rozšírenie a modernizácia autobusovej stanice Senec - 5 500 000 EUR - 12/25 - výstavba autobusového terminálu v obci Budmerice - 3 500 000 EUR - 12/25 - výstavba autobusovej stanice a parkovacieho domu v meste Modra - 4 300 000 EUR - 12/27 - výstavba prístupného terminálu v obci Báhoň - 2 600 000 EUR - 12/26 - výstavba prístupného terminálu v obci Závod - 150 000 EUR - 12/26 - výstavba prístupného terminálu (autobusovej stanice) v meste Stupava - 4 000 000 EUR - 12/26 - výstavba prístupného terminálu v obci Plavecký Štvrtok - 250 000 - 12/27 					

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia

Priorita PHRSR BSK 2021-2027		č. projektu	Názov projektu	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia	
Kľúčové kroky Implementácie									
Priorita č.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti územného plánovania	OÚPGISaZP_1	Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry. Cieľom je zabezpečiť aktuálnosť územného plánu regiónu, predšadzovať priority BSK v oblasti územného plánovania a participovať na procese novelizácie zákona o územnom plánovaní, dosiahnuť lepšiu starostlivosť o dreviny v areáloch vo vlastníctve BSK.	102	38	5	OÚPGISaZP	12-25	
				A. Prerokovanie a schválenie Zmien a doplnkov č.2 Územného plánu regiónu - Bratislavský samosprávny kraj	N/A	0	5	OÚPGISaZP	12-27
				B. Udržiavanie aktuálnosti územného plánu regiónu.	0	0	5	OÚPGISaZP	12-27
Priorita č.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región	Mapový portál BSK	OÚPGISaZP_2	Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK. Mapový portál je výsledkom efektívnej práce s priestorovými dátami naprieč odbornými útvarmi na úrade a umožňuje verejnosti prostredníctvom poskytovaných digitálnych služieb s využitím smart technológií aktívne sa zapojiť do diania v regióne BSK a poskytovať informácie verejnosti efektívnym spôsobom. Mapový portál "https://mapy.bratislavskyykraj.sk/" umožňuje na jednom mieste prístup k aktuálnym dátam, ktoré sú výsledkom strategických dokumentov, koncepčných materiálov a pod., ktorých obstarávateľom je BSK.	400	57	5	OÚPGISaZP	12-27	
				A. Rozvoj webových mapových aplikácií v oblasti územného plánovania, životného prostredia, dopravy, zdravotníctva, školstva, sociálnych vecí, kultúry a cestovného ruchu a správy majetku.	0	0	-	OÚPGISaZP	12-27
				B. Zdieľanie priestorových údajov v kompetencii Bratislavského samosprávneho kraja	0	0	-	OÚPGISaZP	12-27
Priorita č.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti životného prostredia	OÚPGISaZP_3	Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobo a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry. Územná štúdia - pôda - prírodný kapitál BSK bude zameraná na tvorbu a zveľadenie krajiny regiónu, ale aj podporu ekosystémových služieb pôdy a krajiny. Dokument bude pozostávať z analytickej a návrhovej časti.	0	0	-	OÚPGISaZP	12-27	
				A. Dôsledné presadzovanie a uplatňovanie pozícií BSK ukotvených v ÚPN R BSK vo vzťahu k zastaveniu odlesňovania, ochrany vinohradov, ako krajinnotvorného prvku územného kraja, ochrany záberom ornej pôdy, vytváraniu povinných stromoradií a izolačnej zelene, dodržiavaniu a rozširovaniu biokoridorov, postupnej sanácii environmentálnych záťaží a k realizácii povinných vodozádržných opatrení	150	50	3.1	OÚPGISaZP	12-27
				B. Spracovanie pasportu zelene v areáloch vo vlastníctve BSK a zabezpečenie jej systematickej starostlivosti	120	60	5	OÚPGISaZP	12-27
Priorita č.2 Kvalitné a udržateľné životné prostredie	Presadzovanie kľúčových priorít BSK v oblasti životného prostredia	OÚPGISaZP_3	C. Spracovanie územnej štúdie - "PÔDA - prírodný kapitál BSK" - Optimalizácia využívania krajiny s podporou ekosystémových služieb pôdy a krajiny (návrh opatrení na zvrátenie degradácie pôdy v katastrálnych územiach obcí a zabezpečenie jej protieroznej ochrany, zlepšenie využívania dažďovej vody a zvyšovania vodozadržnej kapacity pôdy, krytie pôdy vegetáciou) v kontexte adaptácie na zmenu klímy.	N/A	0	-	OČaVO/OÚPGISaZP/OSÚRaRP	12-27	
				D. Presadzovanie aktivít v zmysle Adaptáčného plánu BSK na zmenu klímy a Katalógu adaptačných opatrení BSK v oblasti zelenej a modrej infraštruktúry v zariadeniach BSK	N/A	0	-	OČaVO/OÚPGISaZP/OSÚRaRP	12-27

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030)
Odbor územného plánu, GIS a životného prostredia

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky Implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
<p>Priorita č.2 Kvalitné a udržateľné životné prostredie</p> <p>Priorita 8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región</p>	OÚPGIsaZP_4	<p>Zvyšovanie environmentálneho povedomia a rozvoj siete ekocentier a EVVO v regióne</p>	<p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK Zastupiteľstvo BSK uznesením č. 23/2018 schválilo dokument Koncepcia budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na obdobie 2018-2025, ktorého cieľom je podpora výučby environmentálnej výchovy a prírodovedných predmetov pre všetky vekové kategórie žiakov a študentov prostredníctvom environmentálno-vzdelávacích centier na území kraja, zvyšovanie environmentálneho povedomia širokej verejnosti prostredníctvom vhodných aktivít a rozvoj služieb v oblasti ekoturizmu. Pre naplnenie Akčného plánu Koncepcia vznikla na úrade pozícia krajského koordinátora pre ekovýchovu.</p> <p>A. Implementácia Akčného plánu Koncepcie budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na obdobie 2018-2025. – Organizovanie Ekofóra na území kraja. Konferencia zameraná na prezentovanie Poskytovateľov EVVO v BSK, prezentácia ich aktivít, výmena skúseností a informácií pre verejnosť – systematická podpora EVVO a koordinácia poskytovateľov EVVO v regióne</p> <p>B. Zvyšovanie povedomia na základných a stredných školách v oblasti nakladania s odpadmi – Podpora edukácií v opatreniach na predchádzanie vzniku odpadu, zvýšenia podielu separácie a recyklácie, zhodnocovanie komunálneho odpadu a biologicky rozložiteľného odpadu – Podpora osvetly pri budovaní, rozširovaní a modernizácii kanalizačnej siete vrátane čističiek odpadových vôd v spolupráci s mestami a obcami v záujme ochrany strategicky významných zdrojov pitnej vody</p>	35	7	5	OÚPGIsaZP	12-25
<p>Priorita č.1 Udržateľná mobilita Priorita č.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj región</p>	OÚPGIsaZP_5	<p>Podpora rozvoja cyklo dopravy</p>	<p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK Koncepcie územného rozvoja cyklotrás Bratislavského samosprávneho kraja</p> <p>A. Aktualizácia Koncepcie územného rozvoja cyklotrás Bratislavského samosprávneho kraja</p>	0	0	5	OÚPGIsaZP	12-27

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Príorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
			<p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK, pričom uvedené témy sa riešia dlhodobou a komplexne v spolupráci s ďalšími subjektami verejnej správy, akademickej obce, neziskovej a súkromnej sféry.</p> <p>A. Presadzovanie priorit BSK v kohéznej politike a iných nástrojoch EÚ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Zapájanie sa do procesu implementácie a simplifikácie čerpania EŠIF - Presadzovanie IUS ako implementačného nástroja PHRSR vo vzťahu k využitiu EŠIF (prípadne iných externých zdrojov) - Zapojenie sa do príprav štrukturálnych reforiem a investičných projektov v rámci Mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti - Presadzovanie záujmov BSK v rámci diskusií a iniciatív na európskej úrovni týkajúcich sa prípravy budúceho programového obdobia - oprávnenosť čerpať EŠIF aj po roku 2027 - Presadzovanie revízie metódy merania rozvinutosti regiónov nad rámec HDP („beyond GDP initiative“) <p>B. Presadzovanie záujmov BSK na európskej úrovni</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vstupovanie do legislatívneho procesu EÚ a presadzovanie vízie, záujmov a priorit BSK v rámci európskych inštitúcií prostredníctvom Európskeho výboru regiónov - Posilňovanie vzťahov s EK (s generálnym riaditeľstvom DG REGIO, DG AGRI, DG CLIMA, DG REFORM, DG EMPL), EP (s členmi Výboru pre regionálny rozvoj - REGI, s poslancami EP), Radou EÚ a zastupiteľskými úradmi SR v Bruseli <p>C. Rozvoj medzinárodnej spolupráce</p> <ul style="list-style-type: none"> - Posilnenie bilaterálnych vzťahov s partnerskými regiónmi a mestami a nadviazovanie nových partnerstiev - Kontinuálne prehlibovanie bilaterálnych vzťahov so susednými cezhraničnými regiónmi, s metropolitnými regiónmi a mestami susedných krajín - Strategické rozvíjanie a posilňovanie multilaterálnej spolupráce s európskymi regiónmi a mestami v rámci existujúcich platforiem (EMA, CCRN, ARA, R4EUR, Power Regions of Europe, EUREGions4cohesion) <p>D. Regionálny kontaktný bod SK-AT</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rozvoj vytvorených cezhraničných partnerských sietí a príprava cezhraničných projektov v slovensko-rakúskom prihraničí pre Programové obdobie 2021-2027 - Mobilizácia nových inštitúcií a povzbudenie k aktivite na cezhraničnej úrovni, generovanie impulzov pre nové inováčné aktivity a projektové zámery v slovensko-rakúskom prihraničí - Vytváranie pridanej hodnoty prostredníctvom kapitalizácie - prepojenie znalosti výsledkov cezhraničných aktivít - Prevádzka regionálneho kontaktného miesta, ktorého cieľom je podpora žiadateľa, komunikácia so záujemcami vrátane hľadania vhodných relevantných tém v súlade s regionálnymi stratégiami, poradenstvo pri zosilňovaní projektových nápadov s regionálnymi/miestnymi stratégiami a identifikácia synergií s existujúcimi projektami, technická asistencia 	0	0	-	OSÚRaRP	12-27
Príorita č.8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu	OSÚRaRP 1			0	0	-	OSÚRaRP	12-27
				155	36	-	OSÚRaRP	12-28

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
<p>Priorita č. 7 Moderná technická infraštruktúra a účinná bezpečnosť obyvateľov</p> <p>Priorita č. 8 Efektívne financovanie a komplexný rozvoj regiónu</p>	OSÚRaRP 2	<p>Implementácia projektu SMART Región BSK</p>	<p>Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením kraja. Bratislavský samosprávny kraj vníma agendu SMART ako nový prístup k rozvoju miest a regiónov a k ich plánovaniu a spravovaniu, využívajúc technické a technologické inovácie vrátane informačných a komunikačných technológií.</p> <p>Projekt SMART REGION 2.0 spočíva v príprave BSK na efektívne využívanie moderných digitálnych nástrojov a dátového manažmentu s cieľom zlepšenia verejnej správy a posilnenia strategického rozhodovania na základe presných dát. Projekt bude slúžiť na vybudovanie systému, ktorý umožní digitalizáciu procesov, systematický zber a analýzu dát, podporu inovačného ekosystému a zavedenie konceptu digitálneho dvojčata kraja, čo umožní simulácie a modelovanie vývoja v rôznych oblastiach. Samotný projekt pozostáva z troch prioritných aktivít:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Digitalizácia úradu BSK a implementácia dátovej politiky 2. Budovanie a rozvoj konceptu digitálneho dvojčata kraja 3. Vytvorenie digitálnej informačnej platformy <p>Cieľom inovačného klastra je optimalizácia a inovácia vybraných sektorových politík za účelom dosiahnutia trvalo udržateľného rozvoja v zmysle SMART princípov. Opatrenia inovačného klastra sa budú zameriavať aj na aktivity zadefinované v SMART stratégii. V Bratislavskom kraji dlhodobo absenteuje existencia inštitúcie, ktorá by zastrešovala vzdelávanie, vedu a inovácie a vytvárala by platformu pre spoločné aktivity a synergie podnikateľského sektora so vzdelávacími inštitúciami, výskumným a verejným sektorom. Inovačný klastier zvýši inovačný potenciál kraja a jeho využitie v prospech všetkých aktérov a cieľových skupín v území – inštitúcií verejného sektora, súkromného a akademického sektora, verejno-výskumných inštitúcií, občianskeho sektora až po samotných obyvateľov kraja.</p>	524	196	1.3	OSÚRaRP	12-27
			<p>A. SMART REGION BSK 2.0 - implementovať komplexné riešenie dátovej politiky a vnútornej digitalizácie a transformovať Úrad BSK na modernú a efektívne fungujúcu inštitúciu verejnej správy využívajúcu digitálne riešenia a kvalitný manažment dát</p> <p>B. Inovačný klastier - cieľom je vytvoriť neutrálnu platformu pre spoločné aktivity a synergie podnikateľského sektora so vzdelávacími inštitúciami, výskumným a verejným sektorom</p>	750	250	1.3	OSÚRaRP	12-27

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
<p>Priorita č.2 Kvalitné a udržateľné životné prostredie</p> <p>Priorita č. 7 Moderná technická infraštruktúra a účinná bezpečnosť obyvateľov</p>	OSÚRaRP	<p>Zvýšenie energetickej efektívnosti spolu s adaptáciami opatreniami v objektoch a areáloch vo vlastníctve BSK</p>	<p>A. Systém energetického manažmentu budov vo vlastníctve BSK - Prevádzka automatizovaného systému pre zber a analýzu energetických dát a vytváranie odporúčaní</p>	158	51	1.3	OSÚRaRP	12-27
			<p>B. Zvýšenie využívania energie z obnoviteľných zdrojov (OZE) výstavbou nových zdrojov a využitím mechanizmu energetickej komunity - Výstavba novej fotovoltaickej elektrárne, v kategórii lokálny zdroj, na streche vybraných budov (Úrad BSK a DSS Rača). - Využívanie mechanizmu energetického spoločenstva tvoreného objektami vo vlastníctve BSK, za účelom zníženia nákladov na elektrinu a zvýšenia podielu využívania OZE. Prostredníctvom energetického spoločenstva bude možné využívať elektrinu vyrobenú vo fotovoltaických elektrárnach aj pre účely ďalších objektov vo vlastníctve BSK, ktoré budú tvoriť spoločenstvo, a tým maximalizovať využitie vyrobenej elektriny.</p>	338	164	1.3	OSÚRaRP	12-27
			<p>C. Vytváranie nízkooenergetickej, uhlíkovo neutrálnej a klimaticky odolnej zóny so zapojením viacerých vlastníkov budov. Zóna predstavuje vzájomné prepojenie jednotlivých objektov tvoriacich zónu do jedného energetického celku s optimalizáciou využitia zdrojov a potrieb. Predmetom projektu bude zároveň hĺbková obnova zapojených objektov s využitím smart prvkov energetického manažmentu a využitím zariadení OZE. Náklady na realizáciu projektu zón budú hradené z prostriedkov Operačného programu Program Slovensko alokácie cieľa 2 pre IIT. Pripravované zóny: - Zóna Pankúchová s partnerom Mestská časť Bratislava - Petržalka - vypracovanie PD DSP, DRS, autorský dozor a inžiniering - 12/2025 - Zóna Ružová dolina s partnerom Mestská časť Bratislava - Ružinov - vypracovanie PD DSP, DRS, autorský dozor a inžiniering - 12/2025</p>	13621	515	1.3	OSÚRaRP	12-27
			<p>D. Hĺbková obnova budov vo vlastníctve BSK s cieľom znížiť energetickú náročnosť budov prostredníctvom ich modernizácie a rekonštrukcie. Financované zo zdrojov Programu Slovensko so špecifických cieľov 2.1.2. a 2.2.2. - Objekty so schválenou žiadosťou a uzavretou zmluvou o poskytnutí NFP s následnou realizáciou: a) Gymnázium Ladislava Novomeského b) SPS Drieňova c) Gymnázium I. Horvátha - (objekty: SO01 a SO02) d) Spojená škola Tokajčička - (objekty: SO01 - SO05) e) Gymnázium Alberta Einsteina f) SOŠ polygrafická</p>	20195	17403	1.3	OSÚRaRP	12-27
		<p>E. Hĺbková obnova budov vo vlastníctve BSK s cieľom znížiť energetickú náročnosť budov prostredníctvom ich modernizácie a rekonštrukcie. Financované zo zdrojov Programu Slovensko so špecifických cieľov 2.1.2. a 2.2.2. - Objekty len s plánovaným predložením žiadosti o NFP: a) HA Mikovíňo b) CSS Pezínok c) OA Račianska d) DSS prof. Matulaya - (objekty: SO01 Lipského, SO02 Ľuda Zúbku) e) DSS Báhoň f) DSS Kampino</p>	21880	2948	1.3	OSÚRaRP	12-27	

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OSURaRP 4	Podpora rozvoja vidieka a lokálnej ekonomiky v BSK	<p>Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením kraja pričom vychádza z Koncepcie cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030. Cieľom je podpora lokálnej ekonomiky za účelom zabránenia odlivu obyvateľstva z vidieka do miest a podpory tradičného poľnohospodárstva a produktov. Prínosom lokálnych producentov je produkcia a spracovávanie svojich výrobkov a potravín na vymedzenom území, keď v ideálnom prípade dokážu v rámci tohto územia aj realizovať ich odbyt. Zároveň prinášajú danému územiu ďalšiu pridanú hodnotu vo forme vytvárania miestnej zamestnanosti, podpory lokálnej ekonomiky, rozvoja miestnych komunit, zabezpečenia vyváženej výživy, zachovania biodiverzity a tradičných výrobkov.</p>	26	26	1.3	OSURaRP/KOCR	12-26
			<p>- Rozvoj cestovného ruchu v mestách a obciach v jednotlivých mikroregiónoch Bratislavského kraja - Podpora lokálnych producentov v BSK</p>					
Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OSURaRP 5	Rozvoj tematických ciest Bratislavského kraja vrátane budovania turistickej infraštruktúry	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK, pričom vychádza z Koncepcie cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030 a Koncepcie rozvoja tematických ciest na území Bratislavského samosprávneho kraja. Cieľom projektu je vyvíjať koncepcnú, infraštruktúrnu a produktovú podporu tematickým cestám ako dôležitému nástroju rozvoja turizmu, ktorý prepája jednotlivé subregióny BSK. V rámci Bratislavského kraja vychádzame z návrhu rozvoja troch kultúrnych tematických ciest - Cesta šľachtických rodov, Cesta železnej opony, Cesta sv. Cyrila a Metoda. Tematické cesty majú významný trhový potenciál, pomáhajú generovať návštevnosť a majú ďalšie prínosy odvodené od počtu návštevníkov a pobytových dní, resp. prenocovaní.</p> <p>Cieľom projektu "Royal Traces" je využitie potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT s cieľom rozvoja kultúry a udržateľného cestovného ruchu prostredníctvom vytvorenia kultúrnej cesty šľachtických rodov, ako nového produktu cestovného ruchu.</p>	136	57	1.3	OSURaRP/SDC/KOCR	12-27
			<p>A. Stratégická podpora tematických ciest ako nástroja rozvoja turizmu - Cesta šľachtických rodov - projekt "Royal Traces" - Cesta železnej opony - Cesta sv. Cyrila a Metoda - Rozvoj povodia rieky Morava</p>					

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OSURaRP 6	Rozvoj destinácie Dunajské ostrovy	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Je v súlade s Koncepciou cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030 a zároveň v súlade so Stratégiou rozvoja a marketingovou stratégiou turistického destinácie Malý Dunaj. Projekt je zameraný na využitie prírodného a kultúrneho bohatstva cezhraničného územia Malého Dunaja s prepojením na destináciu Mošonský Dunaj, pričom jeho hlavným cieľom je komplexný riadený rozvoj turistickej destinácie formou destinácie manažmentu, posilnenie značky prostredníctvom podpory domácich/lokálnych produktov, vytvorenia balíčkov destinácie "Danube Islands/Dunajské ostrovy" tak, ako ho definuje Stratégia rozvoja a marketingová stratégia turistickej destinácie Dunajských ostrovov.</p> <p>Dôležitými krokmi k jej naplneniu sú dobudovanie nevyhnutnej cykloturistickej infraštruktúry medzi Malinovom a Zálesím. Rozvoj destinácie Dunajské ostrovy prispieje k nárastu návštevnosti cezhraničného regiónu podunajskej oblasti a k zvýšeniu turistickej atraktivity Bratislavského samosprávneho kraja.</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje (Program Interreg SK-HU) Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj Projektoví partneri SK: OSURaRP, KOČR BSK, Ekocentrum Čunovo, Most pri Bratislave, TTSK, KOČR TTSK, EZUS RDV, VK Dunajčik</p> <p>Pripravné práce - predloženie projektového zámeru v rámci výzvy Programu Interreg SK-HU - 3/2025</p>	1513	10	1.3	OSURaRP	12-27
	Priorita č.2 Kvalitné a udržateľné životné prostredie Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OSURaRP 7	Ekocentrum Čunovo (3. etapa Sýpka)	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Projekt je v súlade s Koncepciou cestovného ruchu v Bratislavskom kraji do roku 2030 a Koncepciou budovania siete environmentálno-vzdelávacích centier v BSK na roky 2018-2023.</p> <p>Cieľom samotného nového Ekocentra je koordinácia environmentálno-vzdelávacích centier v kraji a poskytovanie metodologickej podpory v oblasti environmentálneho vzdelávania, výchovy a osvetu. Otvára bránu do CHKO Dunajské luhy, prepája odborné a praktické aktivity v oblasti ochrany prírody a environmentálnej výchovy. Zameriavať sa bude aj na osvetu detí a mládeže. Zároveň poskytne organizáciám na ochranu prírody a podporí aj cezhraničný turizmus a ekoturizmus. Po úspešnej rekonštrukcii kaštieľa a revitalizácii záhrady zostáva posledná etapa projektu, ktorá je zameraná na rekonštrukciu bývalej sýpky (NKP), kde vznikne doplnkové ekocentrum so zameraním na adaptáciu na zmenu klímy.</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - MČ BA-Čunovo</p> <p>Realizácia projektu bývalej sýpky Čunovo (NKP) - vypracovanie projektovej dokumentácie - 1Z/2025</p>	2394	50	1.3	OIČaVOI/ OSURaRP/ PO

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
<p>Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	OSURaRP_8	<p>Revitalizácia parku v Stupave</p>	<p>Jednou z priorit BSK je prostredníctvom kultúrneho výtia pokračovať v obnove národných kultúrnych pamiatok a v ich využívaní, posilniť úlohy udržiateľného cestovného ruchu v živote spoločnosti s dôrazom na adaptatívne opatrenia na negatívne dôsledky zmeny klímy a samozrejme o využívanie inovatívnych metód pri prezentácii miestnej histórie. Hlavným cieľom projektu "Parksfuture" je využitie potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT na rozvoj kultúry a udržiateľného cestovného ruchu prostredníctvom komplexnej revitalizácie Kaštieľského parku v Stupave. Revitalizácia historického parku v meste Stupava zahŕňa sadovnícke zhodnotenie drevín, úprava komunikácií, vegetačné úpravy, doplnenie mobiliáru, obmena osvetlenia, kamerový systém, doplnenie a rekonštrukcia niektorých architektonických prvkov. Všetky tieto prvky spolu vytvoria kompletný návrh parku, ktorý poskytne obyvateľom a návštevníkom funkčný a estetický priestor na trávenie voľného času.</p> <p>Financovanie: externé zdroje/vlastné zdroje BSK Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Stupava Projektový tím BSK: OSURaRP</p>	2494	1437	1.3	OIČaVOI/ OSURaRP	12-26
<p>Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra</p>	OSURaRP_9	<p>Revitalizácia parku v Malinove</p>	<p>Jednou z priorit Bratislavského samosprávneho kraja (BSK) je prostredníctvom kultúrneho výtia pokračovať v obnove národných kultúrnych pamiatok a v ich využívaní, posilniť úlohy kultúrneho dedičstva v živote spoločnosti s dôrazom na zabránenie vo fyzickej degradácii a samozrejme o využívanie digitalizácie pri prezentácii kultúrneho dedičstva a posilnenie vzťahu ku kultúrno-historickým hodnotám. Hlavným cieľom projektu "Green cities" je ochrana a zachovanie prírodného kapitálu v podobe rozvoja zelenej infraštruktúry v mestských oblastiach. Účelom je posilnenie potenciálu slovensko- maďarského cezhraničného územia prostredníctvom revitalizácie zelených zón v kontexte zmeny klímy. Cieľom BSK je komplexná revitalizácia parku v Malinove, vrátiť parku svoj prírodno-krajinársky charakter a šíriť miestne dedičstvo šľachtického rodu Apponyi medzi rôzne cieľové skupiny.</p> <p>Financovanie: externé zdroje/vlastné zdroje BSK Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Malinovo. Projektový tím BSK: OSURaRP</p>	3990	2504	1.3	OIČaVOI/ OSURaRP	12-27

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č. 6 Podpora sociálnej inklúzie a dostupná sociálna starostlivosť	OSURaP_10	Sociálno – kultúrne - vzdelávaci HUB areál Patrónka	<p>Projekt je v súlade s Programovým vyhlásením BSK. Cieľom projektu je vybudovanie moderného sociálno - kultúrne - vzdelávacieho centra BSK, poskytujúceho adresné služby svojim užívateľom na základe ich individuálnych potrieb v dlhodobom udržateľnom areáli v partnerskej spolupráci.</p> <p>Cieľové skupiny:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Klienti a pracovníci ZSS ROSA 2. Žiaci a pedagogickí pracovníci ŠUP J. Vydru 3. Študenti a pedagogickí a nepedagogickí pracovníci Cambridge International School 4. Členovia OZ Design factory 5. Žiaci a pedagogickí a nepedagogickí pracovníci špeciálnej základnej a praktickej školy, ako aj Odborného učilišťa, Dúbravská cesta 1 6. Mladí kreatívci a výtvarníci 7. Obyvatelia, návštevníci a športovci BA IV, BA, BSK 	60	17	-	OĽaVO/OSV/PO/ OŠMaš/OSURaRP	12-25
			<p>Prípravné práce</p> <p>- vypracovanie projektovej dokumentácie DSP/DRS, autorský dozor a inžiniering (rehabilitačné centrum DSS Rosa)</p>	N/A	N/A	-	OĽaVO/OSV/PO/ OŠMaš/OSURaRP	9-26
			<p>Výber zhotoviteľa</p> <p>- realizácia stavby</p>	1080	0	-	OĽaVO/OSV/PO/ OŠMaš/OSURaRP	12-27
Realizácia projektu								

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia			
Priorita č.1 Udržateľná mobilita	Vybudovanie obchvatu Malokarpatského regiónu	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je vybudovanie obchvatu obcí Chorvátsky Grob, Slovenský Grob, Viničné, Vinosady, Dubová a miest Pezínok, Modra a Svätý Jur s napojením na diaľnicu D1 prostredníctvom diaľničnej križovatky Triblavina. Vybúvaním obchvatu dôjde k odľahčeniu preťaženej komunikácii v smere Modra - Pezínok - Svätý Jur - Bratislava a v smere Slovenský Grob - Chorvátsky Grob - Bratislava. Obchvat prispieje jednak k skvalitneniu a zrychleniu dopravy medzi Bratislavou a dotknutými obcami a taktiež prispieje k zvýšeniu bezpečnosti pre chodcov a cyklistov v spomínaných oblastiach. V rámci projektu bola spracovaná technická štúdia na celé trasovanie obchvatu, teda od diaľničnej križovatky Triblavina po obchvat Chorvátskeho Grobu a Slovenského Grobu, ako aj obchvaty miest Svätý Jur, Pezínok, Modra s plánovaným vyústením obchvatu za obcou Dubová.</p> <p>Pre realizáciu obchvatu je vytyčených 7 úsekov: 1. úsek: Prepojenie ciest III/1059 - III/1083 (Chorvátsky Grob, Teplé pramene - Pezínok, Grinava), 2. úsek: Obchvat Svätého Jura, 3. úsek: Obchvat Pezínka, 4. úsek: Obchvat obce Viničné, 5. úsek: Prepojenie Pezínok - Modra, 6. úsek: Obchvat Modry, 7. úsek: Obchvat Dubovej</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Chorvátsky Grob, Slovenský Grob, Svätý Jur, Pezínok, Viničné, Vinosady, Modra, Dubová</p> <p>Financovanie: Program Slovensko 2021 - 2027, Európska investičná banka, predpokladané náklady na celý obchvat Malokarpatska: 320 mil. EUR.</p> <p>Projektový tím BSK: OD, OSÚRaRP, OK, PO v spolupráci so správcom komunikácií.</p>	700	1	1.3	OD/ OSÚRaRP/PO/správca komunikácií	8-25			
			Prepojenie ciest III/1059 - III/1083 (Chorvátsky Grob, Teplé pramene - Pezínok, Grinava)							
			Prípravné práce - získanie právoplatného územného rozhodnutia - 08/25							
			Výber zhotoviteľa					OD/ OSÚRaRP/správca komunikácií	6-26	
			Realizácia stavby			16000	0	1.3	OD/ OSÚRaRP/správca komunikácií	12-29
			Obchvat Modry							
			Prípravné práce - získanie právoplatného územného rozhodnutia - 02/2025 - získanie právoplatného stavebného povolenia - 02/2026							
			Výber zhotoviteľa							
			Realizácia stavby			18156	0	1.3	OD/ OSÚRaRP/správca komunikácií	12-28
			Ostatné úseky obchvatu Malokarpatského regiónu							
Úseky Obchvat Pezínka, Obchvat obce Viničné, Prepojenie Pezínok - Modra, Obchvat Svätého Jura a Obchvat obce Dubová - Proces posudzovania vplyvov na životné prostredie (EIA) - 12/2025			150	105	1.3	OD/ OSÚRaRP/správca komunikácií	12-25			

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027		Název projektu		Kľúčové kroky implementácie		EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.1 Udržiateľná mobilita	OSURaRP_12	Cyklotrasa Zálesie - Most pri Bratislave		<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Zámerom je vybudovať cyklotrasu spájajúcu obce Zálesie a Most pri Bratislave s napojením na existujúcu sieť cyklotrás s napojením na mestskú časť Bratislava - Vrakuňa. Vybudovaním cyklotrasy sa podporí cyklopráva v regióne, čím sa prispeje k naplneniu cieľa PUM ohľadom zvyšovania podielu cyklopravy na celkových dopravných výkonoch. Ku koncu roka 2021 bola na BSK smerovaná požiadavka zo strany dotknutých obcí ohľadom vybudovania tejto cyklotrasy.</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - obce Zálesie a Most pri Bratislave Projektový tím BSK: OSURaRP, PO</p>		1714	436	1.3	OSURaRP	09-26
Priorita č.2 Kvalitné a udržateľné životné prostredie	OSURaRP_13	Cyklotrasa Zálesie - Malinovo		<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Zámerom je vybudovať cyklotrasu ponad Malý Dunaj spolu s prístupovými cyklotrasami napájajúcimi sa na existujúcu infraštruktúru, ktorá prepojí obce Zálesie a Malinovo. Vybudovaním cyklotrasy sa podporí rozvoj cykloturistiky a vodáctva v Podunajsku, ale v neposlednom rade taktiež prispeje k zvýšeniu bezpečnosti peších a cyklistov.</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje (Danube Bike&Boat II) Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - obce Zálesie a Malinovo Projektový tím BSK: OSURaRP, PO</p> <p>A. Vypracovanie projektovej dokumentácie (DUR+DBS+DSP+SP) B. Vybudovanie cyklotrasy Zálesie - Malinovo</p>		71	52	1.3	OSURaRP	7-25
						1400	200	1.3	OSURaRP	12-26

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	Názov projektu	č. projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.1 Udržiateľná mobilita	Cyklolávka Lamač - Dúbravka - Devínska Nová Ves - premostenie ponad železniciu (Za podmienky spracovania dokumentácie pre stavebné povolenie a vysporiadania pozemkov zo strany mesta Bratislava)	OSURaRP_14	Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný zo zdrojov BSK . Cieľom projektu je prepojenie dvoch mestských častí, Dúbravky a Lamača, prostredníctvom cyklolávky ponad železniciu, aby vzniklo bezpečné prepojenie medzi Malými Karpatmi a Cyklomostom slobody, pričom tento projekt predstavuje prvú etapu realizácie spomenutého prepojenia.	0	0	-	OSURaRP	6-26
			Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - MČ Lamač, MČ Dúbravka Financovanie: vlastné zdroje BSK/externé zdroje, predpokladané náklady 2.000.000 EUR Projektový tím BSK: OSURaRP, PO	2000	0	1.3	OSURaRP	12-28
Priorita č.2 Kvalitné a udržateľné životné prostredie	Vinohradnícka dopravná cyklistická trasa 1. etapa Svätý Jur - Pezínok	OSURaRP_15	Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov . Vinohradnícka dopravná cyklistická cesta dĺžky 32,81 km rieši cyklo dopravné prepojenie Hlavného mesta SR Bratislavy, okresného mesta Pezínok, mesta Modra a obcí na podkarpatskom páse až po Doľany . Vybudovanie cyklotrasy prispôjde k rozvoju ekologickej a trvalo udržateľnej dopravy v okrese Senec a Pezínok.	90	41	1.3	OSURaRP	10-25
			Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Svätý Jur, Pezínok Financovanie: Program Slovensko Projektový tím BSK: OSURaRP, PO	-	-	-	OSURaRP	12-25
Priorita č.1 Udržiateľná mobilita	Vinohradnícka dopravná cyklistická trasa 1. etapa Svätý Jur - Pezínok	OSURaRP_15	Projekt je jednou z priorít Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov . Vinohradnícka dopravná cyklistická cesta dĺžky 32,81 km rieši cyklo dopravné prepojenie Hlavného mesta SR Bratislavy, okresného mesta Pezínok, mesta Modra a obcí na podkarpatskom páse až po Doľany . Vybudovanie cyklotrasy prispôjde k rozvoju ekologickej a trvalo udržateľnej dopravy v okrese Senec a Pezínok.	2133	0	1.3	OSURaRP	09-26
			Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Svätý Jur, Pezínok Financovanie: Program Slovensko Projektový tím BSK: OSURaRP, PO	-	-	-	OSURaRP	12-25

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Odbor stratégie, územného rozvoja a riadenia projektov

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia	
Priorita č.1 Udržiateľná mobilita Priorita č.2 Kvalitné a udržiateľné životné prostredie	OSURaRP_16	Vinohradnícka dopravná cyklistická trasa 2. etapa Pezínok - Modra	Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK spolufinancovaný z externých zdrojov. Vinohradnícka dopravná cyklistická cesta dĺžky 32,81 km rieši cyklo dopravné prepojenie Hlavného mesta SR Bratislavy, okresného mesta Pezínok, mesta Modra a obcí na podnikateľskom páse až po Doľany. Vybudovanie cyklotrasy prispieje k rozvoju ekologickej a trvalo udržateľnej dopravy v okrese Senec a Pezínok.	118	40	1.3	OSURaRP	02-26	
			Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Pezínok, Vinosady, Modra Financovanie: Program Slovensko Projektový tím BSK: OSURaRP, PO						
			Pripravné práce Výber zhotoviteľa Realizácia stavby			1800	0	1.3	OSURaRP
Priorita č.1 Udržiateľná mobilita Priorita č.2 Kvalitné a udržiateľné životné prostredie	OSURaRP_17	Podpora budovania cyklotrás	Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je vytvárať ďalšie cyklo dopravné trasy, čím sa výrazným spôsobom bude podieľať na budovaní udržateľnej mobility v rámci Bratislavského kraja.						
			Financovanie: Program Slovensko 2021 - 2027 Projektový tím BSK: OSURaRP, PO						
			A. Cyklo dopravná trasa Senec - most ponad diaľnicu D1- priemyselný park Senec - Pezínok - štúdia trasovania cyklotrasy - realizácia obce (zdroj financovania Program Slovensko) B. Získanie do správy a následná rekonštrukcia cyklotrasy EUROVELO 13 C. Vinohradnícka dopravná cyklistická trasa 3. etapa Modra - Doľany - spracovanie DÚR D. Cyklotrasa Kuchyňa - Rohožník - Sološnica - Plavecké Podhradie (za podmienky spracovania dokumentácie pre stavebné povolenie a vysporiadania pozemkov zo strany dotknutých obcí) - realizácia obce (zdroj financovania Program Slovensko)	N/A	0	1.3	OSURaRP	12-25	

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Oddelenie kultúry

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia
Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OK 1	Kultúrnokomunitné centrum synagóga Senec	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. V súlade so Stratégiou rozvoja kultúry v BSK na roky 2015-2020 bude obnovená synagóga slúžiť ako multifunkčné kultúrno-spoločenské centrum, rešpektujúc religiózny charakter pamiatky. Vzhľadom k viacerým obmedzeniam (architektonicko-dispozičné, ochranné-pamiatkové, náboženské...), ako aj vzhľadom na potrebu rozšírenia služieb bolo nevyhnutné umiestniť prevádzkové zázemie mimo samotného historického objektu synagógy. Projekt preto počíta s vybudovaním tzv. infopavilónu a multifunkčných priestorov v areáli za synagógu. Projekt počíta aj s intenzívnym využitím areálu synagógy, vrátane in situ prezentácie archeologických nálezov staršieho obytno-rituálneho komplexu. Areál synagógy má byť prístupný verejnosti a má slúžiť na komunitné aktivity, oddych a relax (zelen) s možnosťou organizovania malých príležitostných kultúrnych podujatí v exteriéri aj v súlade s Memorandom o spolupráci pri obnove a využívaní národnej kultúrnej pamiatky synagógy v Senci medzi BSK a mestom Senec (apríl 2013). Záverečná fáza projektu Expozície židovského kultúrneho dedičstva Bratislavského kraja sa presúva do roku 2025. Expozícia bude pracovať s novými zbierkovými predmetmi. Taktiež sa bude realizovať projekt komunitnej záhrady. V roku 2025 začne nábehová fáza fungovania nového kultúrno-kreatívneho centra a spusti sa činnosť širokého spektra aktivít (umelecké, osvetové, vzdelávacie, komunitné).</p> <p>Financovanie: vlastné zdroje BSK, Nadacný fond Phillip Morris</p> <p>Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj - Senec</p> <p>Projektový tím BSK: OIČaVO, OK, SM</p>	250	250	10/3.3	OIČaVO/OK/SM	12-25
			<p>Prípravné práce</p> <ul style="list-style-type: none"> - vypracovanie štruktúry a obsahov, realizácia širokého spektra aktivít (umelecké, vzdelávacie, osvetové, komunitné) - Expozícia židovského kultúrneho dedičstva BSK - 5/2025 - architektonická štúdia, rekonštrukcia Mikve - 5/2025 - projektová dokumentácia, rekonštrukcia Mikve - 10/2025 	250	250	10/3.3	OIČaVO/OK/SM	12-25
			<p>Realizácia projektu Mikve</p> <ul style="list-style-type: none"> - (dočasné prekrytie) 	45	3	3.3	OIČaVO/ OK/ SM	12-25
Rekonštrukcia exteriéru (záhrada) v Synagóge Senec				105	105	3.3	OIČaVO/ OK/ SM	12-25

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Oddelenie kultúry

Priorita PHRSR BSK 2021-2027		Názov projektu	č. projektu	Kľúčové kroky implementácie					Zodpovední	Termín plnenia
				EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program				
Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OK_2	Záchrana kultúrneho dedičstva - rekonštrukcia a nové využitie synagógy vo Sv. Jure	OK_2	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Zámerom je rekonštrukcia a nové využitie budovy synagógy vo Svätom Jure, patriacej z hľadiska významu medzi najdôležitejšie židovské pamiatky na Slovensku. Okrem architektonickej hodnoty stavby, ktorá je staršieho pôvodu a na synagógu bola prestavaná v roku 1790, je mimoriadne dôležitou aj jej historická hodnota. Dnes je jedinou existujúcou stavbou priamo spojenou so životom významného židovského rabína Chatama Sofera a ako taká má obrovský turistický potenciál. Po rekonštrukcii by mohla plniť kultúrno-vzdelávaciu funkciu prostredníctvom expozícií zameraných na osobu a život Chatama Sofera, židovskej komunity v Malokarpatsku a multietnickej a multikonfesnej histórie Sv. Jura ako príkladu tolerantného spoločného spoluzitelia menšín. Prostredníctvom kreatívneho centra služiaceho miestnej komunite by spĺňala aj kultúrno-spoločenskú funkciu. Aktuálne sa hľadajú možnosti získania externých finančných zdrojov v novom programovacom období na roky 2021 – 2027.</p> <p>Financovanie: Vlastné zdroje BSK, BSK sa tiež bude usilovať o získanie externých zdrojov Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - Sv. Jur Projektový tím: OIČaVO, OK, PO</p>						
				202	135	3.3./10	OIČaVO/OK/	4-25		
				0	0	-	OIČaVO/OK/	12-25		
				1500	0	-	OIČaVO/OK/	12-27		
Priorita č.4 Udržiateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OK_3	Malokarpatské osvetové stredisko v Modre	OK_3	<p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK, spolufinancovaný z externých zdrojov. Cieľom projektu je využitie kreatívneho potenciálu cezhraničného regiónu SK-AT na zachovanie a rozvoj prírodného a kultúrneho dedičstva prostredníctvom vytvorenia adekvátneho priestorového zázemia a následnej propagácie tvorby zástupcov cieľových skupín. Zároveň v ňom ide aj o zmobilizovanie a zaangažovanie organizácií/ subjektov, ktoré sa podieľajú na rozvoji kultúrneho a prírodného dedičstva, spoločnom vývoji produktov a služieb a súvisiacich vzdelávacích aktivít, celkovo sa dosiahne rozšírenie spoločných cezhraničných ponúk v oblasti cestovného ruchu, voľného času a kultúry. V roku 2025 sú hlavnými výstupmi projektu na území BSK: Obsahové doplnenie Kultúrno-kreatívneho centra v obnovenom kaštieli a parku v Modre, obsah, štruktúra a ciele digitálne-dokumentačného centra so študovňou v priestoroch kaštieľa. Miesto realizácie: SK - Bratislavský kraj- Modra</p> <p>Obsahová náplň Nové aktivity Kultúrneho a kreatívneho centra BSK zloženého z viacerých oblastí činnosti: najmä podpora lokálnej ekonomiky zameranej na vinárov a vinohradníkov, digitalizácia - obsah, štruktúra, ciele a dokumentácia kultúrneho dedičstva, voľnočasové aktivity zamerané na všetky druhy umenia s dôrazom na ľudové tradície s autenticitou ich prejavu v BSK.</p>						
				N/A	0	10	OK	Priebežne		
								0	0	-

Akčný plán PHRSR BSK 2021-2027 (s výhľadom do 2030) Oddelenie kultúry

Priorita PHRSR BSK 2021-2027	č. projektu	Názov projektu	EUR v tis.	Rozpočet na r. 2025	Program	Zodpovední	Termín plnenia		
Priorita č.4 Udržateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OK 4	Presadzovanie kľúčových priorit BSK v oblasti kultúry	Kľúčové kroky implementácie						
			<p>Projekty sú prioritami Programového vyhlásenia BSK. Cieľom kancelárie je vytvoriť priaznivé a motivujúce podmienky pre natičanie audiovizuálnych diel na území Bratislavského kraja. Realizácia kancelárie prebieha v niekoľkých etapách. Prvá spočíva v sumarizácii lokácií vhodných pre filmovanie na území kraja. Samostatná ponuka lokácií vo vlastníctve BSK. Ďalšou etapou je snaha o vytvorenie spoločných podmienok a zároven zjednotenie podmienok pre výrobu audiovizuálnych diel na území BSK (v spolupráci s mestom, obcami a ostatnými zainteresovanými subjektami - elektrárne, odvoz odpadu, a pod.). Posledná etapa zahŕňa priamu alebo nepriamu finančnú pomoc pre filmové produkcie. Kancelária ponúka aj možnosť prezentácie pre rôzne profesie súvisiace s výrobou audiovizuálnych diel, ktoré pôsobia na území kraja (vizážisti, kostyméri, kameramani, strihači a pod.).</p> <p>Zámerom vzdelávania, ako jednej z oblastí záujmu oddelenia kultúry je podiel na formovaní vzdelanostnej spoločnosti, ktoré vyúsťuje vo vytváraní voľnočasových, komunitných projektov a projektov neformálneho vzdelávania v školách, ale aj vo verejných priestoroch a v kultúrnych zariadeniach patriacich Bratislavskému samosprávne kraju, z ktorých sedem má v agende oddelenie kultúry.</p>						
			A. Regionálna filmová kancelária/Regional Film Office	55	3	10	10	OK	Priebežne
			B. Ochrana pamiatok na území BSK (Umenie vo verejnom priestore kraja)	65	24	10	10	OK	12-25
Priorita č.4 Udržateľný turizmus a rozmanitá kultúra	OK 5	Kreatívny dom Ferdiša Kostku v Štupave	<p>C. Vzdelávanie v oblasti kultúry, kultúrno-historického dedičstva a umenia na území BSK - realizácia jednotlivých okruhov - 12/2025</p> <p>D. Malá scéna STU - vzhľadotechnika, drobný mobiliár/kaviareň, galerijný systém - vybavenie priestoru (propagácia, brandovanie, galerijný systém)</p> <p>Projekt je jednou z priorit Programového vyhlásenia BSK. Cieľom projektu je rekonštrukcia múzea Ferdiša Kostku v Štupave a inovovanie jeho obsahu v zmysle moderných trendov zvyšovania interaktivity a zapájania návštevníkov do zážitkového procesu. Múzeum pozostáva z dvoch objektov - domu, kde sa tento významný slovenský džbánkár a keramikár narodil, žil a pracoval, a z budovy zvaney brenhaus s pecou na vypalovanie keramiky. BSK v r. 2017 kúpil nehnuteľnosti susediace s Múzeom Ferdiša Kostku, bez ktorých nie je možná prevádzka a rozvoj múzea (prístupová cesta, rodinný dom). Zámerom je vybudovať sídlu expozíciu keramiky p. Kostku. Historické objekty komplexu sú národnou kultúrnou pamiatkou. V roku 2021 bola začatá sanácia múrov, vyspádovanie terénu a ošštenie omietok v súlade s rozhodnutím KPlÚ. Následne BSK v novembri 2022 vykonal prieskum a kontrolu aktuálneho stavu zavŕhania, aktuálny posudok na návrh sanácie bol predložený KPlÚ so žiadosťou o stanovisko v decembri 2022. Stanovisko bolo vydané v 1. Q. 2023, na základe ktorého prebiehajú prípravné práce k sanácii. Vzhľadom na celkovú finančnú situáciu je projekt dočasne pozastavený a v roku 2025 prebehnú nevyhnutné sanáčnne práce na prevenciu degradácie NKP.</p>						
			57	57	10	10	OK	12-25	
Financovanie: Vlastné zdroje BSK/externé zdroje Miesto realizácie projektu: SK - Bratislavský kraj - Štupava Projektový tím BSK: Oľga VO, OK									
Prípravné práce - realizácia projektu sanácie a stabilizácie - 12/2025			35	0	3.3	OK/ Oľga VO	12-25		

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

Aktualizácia

Akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 (s výhľadom do roku 2030) na kalendárny rok 2025+.

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zapracované / Nezapracované
Finančná komisia	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia dopravy	Komisia dopravy odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať a schváliť materiál v predloženej podobe.	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia zdravotníctva	Komisia zdravotníctva odporúča Zastupiteľstvu BSK uvedený materiál prerokovať a schváliť.	Prítomní: 4 Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia sociálnych vecí	Komisia sociálnych vecí odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 5 Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zapracované / Nezpracované
Komisia školstva, mládeže a športu	Komisia školstva, mládeže a športu odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 9 Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	KEZRSaCR berie materiál na vedomie a odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať materiál v predloženej podobe.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia územného plánovania, regionálneho rozvoja a životného prostredia	Komisia ÚP, RR a ŽP odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia kultúry	Komisia kultúry Z BSK odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 7 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania	Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 5 Za: 5 Proti: 0 Zdržal sa hlasovania: 0 Nehlasoval: 0	-	-

V stĺpci **zapracované / nezpracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.